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Knace

1) 3Hate QOpMYTE COKDAMEHHOTO VMHOKGHHA H YMETh NPHMEHATE HX B
MaTeMaTHIeCKHX
pe0dpasnBaHHAY;

|) KBampar cyMMBl IBYX BEIPDAACHHI PABEH CYMME HX KBATIPATOR TTIOC HX YIBOCHHOE
npowzseenne: (a+ b)* = a® + 2ab+ b*

2) KsazpaT pasnocTH ABYX BHPEKCHHI PaBeH CyMME HX KBAIPATOB MHHYC HX YABOCHHOE
npomssenenne; (a —b)* = a* - 2ab+ b,

3) Pa3HOCTE KBAJIPATOR JIBYX BHIPAMKEHHIT PABHA MPOHIBEIEHHIO CYMMBI JTHY. BEIPaKEHHIT
Ha ux paskocts: a@° = b* = (a + b)(a = b).

4) PaznocTe KyOOB IBYX BHIPEMEHHIT PABHA NPOHIBENEHHIO PAZHOCTH ITHX BRIPAKEHI
Ha HenoHELi keajpar ux cymmst @* — b* = (a = b)(a* + ab + b*).

5) Cymma KvOOB JIBYX BRPAKEHHH PABHA TPORIBETEHHIO CYMME! YTHX BEIPAKEHHH HA
Heno/mbil kpajpar ux pasnocti: a’ + b° = (a+ b)(a’ — ab + b%).
2) Uto0H pa3IeHTE MHOTOY/IEH HA OJHOWICH, HYAHO KAKIEH 1IeH MHOTOTIEHA
Pa3JeNHTE Ha 3T0T OJHOTIEH H N0TyIeHHEIE PEIVIETATE CTOAHTE.
3) 3Hatk, YT0 TAKOE PANIOKEHHE HA MHOEHTEMH. CmocoOH pasMToMeHHA Ha
MHOKHTETH:
BEIHECeHHE 00MerD MHEOKHTENA 23 CRODKH, CHOCO0 FPYINHPOBEE H (OpMYIIE
COKPAMEHHOTO YMHOKEHHA.
4) AnreOpardeckof Ipo0E: HAItBAKT OTHOMEHHE IBYX MEOTOUIEHOR.
5) ¥METE COKpAIIaTh AT edpaHIeciHe podH.
6) ToxmecTBo — 3T0 PABEHCTRO, BEPHOE MPH MHOORIX JOMYCTHMEIY 3IHATEHHAN
EXOJAITHX B €10 COCTAB NEPEMEHHELX.
7) TpabHEOM KBATpATEROH (YEEIEE ¥ = X°
HA3EIBACTCA Napado1a. YMeTk CTPOHTE IPadHE KBAIpaTHIHOH (VEKIHE.
8) YMETE IHTATE IPadHK H CTPOHTE KYCOTHEIE (VHKIHH,



